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Saslušanje svedoka Milorada Cvišića 
 
Svedok poznaje optuženog Trbojevića. Svedok je živeo u Velikoj Barni, ali je sredinom 
avgusta 1991. godine bio prinuđen da pobegne u Veliku Peratovicu. Tamo je već bilo srpskih 
izbeglica, među kojima je bio i optuženi, i muškarci su se priključili lokalnoj vojnoj jedinici 
tzv. Bilogorski odred. Komandant je bio Rade Čakmak. Svedok je takođe postao pripadnik 
Odreda, zadužio automatsku pušku i dobio zadatak da nabavlja hranu za jedinicu i pomaže u 
narodnoj kuhinji, koju je vodio Dušan Mrkšić. Zna da je optuženi imao zadatak da čuva 
zatvor, koji je bio formiran u seoskoj školi. Nikada nije bio u zatvoru i ne zna ko je tamo bio 
zatvoren, ali zna da se u narodnoj kuhinji spremala hrana i za zatvorenike. Čuo je da su Hrvati 
zarobljeni da bi se izvršila razmena za Srbe koje su držali Hrvati. Jedna razmena je uspela 
kada su zarobljenici Veraš i Radošević razmenjeni za dvojicu Srba. Optuženi nije nikada 
učestvovao u zarobljavanju i nije učestvovao u akciji napada na Topolovicu, već je celog tog 
dana pomagao u kuhinji. U kuhinji su tog dana bili i Dušan Mrkšić i Stevo Stopanja. Svedok 
je iz Velike Peratovice prešao u Srbiju, dan pre napada Hrvata na selo, 29. oktobra 1991. 
godine. Nije mu poznato da su za vreme akcije ubijeni zatvorenici.  
 
Saslušanje svedoka Dušana Kuprešanina 
 
Svedok je u periodu od avgusta do oktobra 1991. godine radio kao kuvar u narodnoj kuhinji u 
selu Velika Peratovica, koja je bila smeštena u kući oca optuženog Bore Trbojevića. U kuhinji 
se spremala hrana za lokalnu vojnu jedinicu, za izbeglice i za zarobljenike, za oko 500 ljudi. 
Bilo je dosta posla tako da su radili još Dušan Mrkšić, Milorad Cvišić, Stevo Stopanja, Spaso 
Rašeta, optuženi Trbojević i dr. U seoskoj školi bio je zatvor u kome su, zbog razmene, držani 
Hrvati. Zatvorenike su čuvali stražari Boro Rekić, Boro Trbojević, Boro Gležnić i dr. dok je 
upravnik zatvora bio Božo Trbojević. Optuženi je povremeno pomagao i u kuhinji. Seća se da 
je tokom avgusta bila akcija u selu Topolovica i da je tada zarobljeno desetak Hrvata. Seća se 
da je među njima bio Željko Lovrenac. Zbog posla nije učestvovao u toj akciji, i misli da nije 
učestvovao ni optuženi jer ga je tog dana više puta video u kuhinji. Ne zna da li je optuženi 
išao do Topolovice da vidi šta se dešava. Svedok je Peratovicu napustio 31.10.1991. Bio je na 
traktoru sa Dušanom Mrkšićem i Lazom i Goranom Kosanović i njihov traktor je bio među 
poslednjima u koloni. U isto vreme, predveče, krenuo je i optuženi Trbojević, nakon što je 
završio pakovanje stvari iz kuhinje. Zatvorenici su ostali u školi i kasnije je čuo da su ubijeni. 
Siguran je da optuženi nije učestvovao u tome jer je selo napustio pre toga.  
 
 


